
DIAMENTY i BRYLANTY cz.1

informacje i ciekawostki

Poziom trudności: Średni

1. Diament jest polimorficzną odmianą:

A - węgla

B - krzemu

C - siarki

2. Wiek najstarszego znalezionego (w Australii) diamentu szacuje się na (w mld lat):

A - 1,5

B - 2,45-3

C - 3-4,25

3. Największy znaleziony diament Callianan miał masę 621g , ile to karatów?

A - 3106

B - 2106

C - 10106

4. Karat (ct) to jednostka używana w jubilerstwie, ile to gramów?

A - 0,2

B - 0,02

C - 0,002

5. Największy brylant świata &quot;Gwiazda Afryki&quot; ma 530 karatów, do kogo należy?

A - Korony Brytyjskiej

B - Rezerw Federalnych USA

C - Rządu RPA
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. A

5. A
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